

# 血腥迫害与杀戮

百种酷刑折磨好人

# “活摘” 江泽民“按需杀人”的罪恶产业

## 江泽民酷刑折磨、虐杀法轮功学员

1999年6月10日,江泽民在个人意志和淫威下,中共成立了凌驾于国家宪法和法律之上的全国性恐怖组织——“610办公室”,其唯一职能就是迫害法轮功。

1999年7月20日,江泽民利用手中的权力对数以千万计坚持信仰“真善忍”的中国法轮功学员实行“名誉上搞臭,经济上截断,肉体上消灭”的灭绝政策。至少有上万人被非法判刑,超过几十万人被非法劳教,无数法轮功学员被迫害得妻离子散,家破人亡。在江泽民“打白打,打死算自杀”的灭绝政策下,截至2015年12月,已知有3918名法轮功学员被迫害致死,还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官(详见<http://library.minghui.org/category/32,94,,1.htm>)。



◀王斌,44岁,黑龙江人,优秀软件工程师,2000年9月24日在大庆男子劳教所被毒打致死,遗体伤痕累累。



◀李孔祥,64岁,浙江宁波宁海县人,2011年11月7日被绑架后,遭受酷刑毒打三天致死。整个头部和身体多处都是黑紫色,惨不忍睹。



◀王霞,内蒙古巴彦淖尔市人,遭电击、吊打、性虐待、不明药物摧残,后来只剩下40多斤,王霞于2012年6月15日含冤离世,终年38岁。



◀高蓉蓉,辽宁沈阳市鲁迅美术学院财务处职工,在沈阳龙山教养院遭受六七个小时连续电击,面部被严重毁容。2005年6月16日被迫害致死,年仅37岁。

## 百种酷刑与杀戮

江泽民犯罪集团对法轮功群体,施以百种以上的精神摧残和肉体酷刑折磨,其手段五花八门,极其残忍。大量法轮功学员被酷刑折磨致疯,致残,致死。十六年来,已曝光出来百种以上的精神折磨和肉体酷刑,如:各种方式的殴打、冻刑、铐刑、灌刑、吊刑、鞭刑、棍刑……死人床,水牢,五马分尸,在丈夫面前把怀孕的妻子高高吊起、反复突然坠地,残杀婴儿和母亲,电击男女学员生殖器官、电棍插阴道、四把牙刷搓阴道、湿纸蒙面窒息……



冰冻与人格侮辱



老虎凳



打毒针



野蛮灌食



泼凉水



死人床

前中共独裁者江泽民以军队总后勤部为核心,以军队为主导,由武警、政法系统、卫生系统和器官黑中介配合,建立起规模庞大的军事化活摘贩卖器官的一条龙“按需杀人”产业,系统地对法轮功学员实施群体灭绝。

## 证人揭开

## 苏家屯秘密集中营活摘器官的黑幕

2006年3月,证人安妮(ANNI)出面指证,苏家屯秘密集中营就设在辽宁省血栓中西医结合医院。她的前夫就是苏家屯集中营活体器官摘除主刀医生之一,他是脑外科医生,主要从事眼角膜摘取,她的医生丈夫亲自在法轮功学员仍活着情况下摘取器官,他们逃离医院时,约六千法轮功学员当中的四分之三的人已经被挖空心脏、肾脏、眼角膜、皮肤后死去,并被毁灭尸体。



安妮说:“被关押到这里的法轮功学员大多是从沈阳大北监狱、马三家劳教所和其它监狱转过来,或者是从公园、民宅等地抓捕过来的法轮功学员。这些法轮功学员因为不放弃修炼,被抓时没有正式的逮捕证书,家属也不知情,有的根本没有名字。”

## “沈阳老军医”揭露

## 全国至少有36个类似集中营

2006年,沈阳军区后勤部的老军医多次投书海外媒体揭露:“全国类似苏家屯的秘密集中营至少有三十六个。位于吉林的代号为672-S的集中营,关押了超过十二万法轮功学员和异见人士;吉林九台集中营的关押人数超过一万四千人……”

## 军队总后勤部

## 是活摘器官的核心机构

2006年7月6日,加拿大国会人权委员会前主席、外交部亚太司前司长大卫·乔高与著名国际人权律师大卫·麦塔斯组成的独立调查组,向加拿大媒体公开了《关于指控发生在中国的摘除法轮功学员器官的调查报告》,报告第三版累计52种证据方法佐证,运用大量调查数据和事实资料得出结论,2000~2005年间,至少有6.5万名法轮功学员被中共活摘器官,而实际上被虐杀的法轮功学员可能超过上百万。并称之为“这个星球上前所未有的邪恶”。



江泽民授意中共以总后勤部为核心,以军队为主导,由武警、政法系统、卫生系统配合,将进京上访和在全国范围内被绑架、非法关押的法轮功学员进行造册、验血体检、输入电脑管理,建立庞大的活人器官库,进行全国调配,以保证各地能在短时间内快速找到供体,一切按照军队特有的隐秘、集权方式进行,由总后勤部统一分配集中营,进行调度、运输、交接、警卫和核算。

2014年9月,“追查国际”也公布了活体摘取法轮功学员器官做移植的调查报告(详情请翻墙登录访问<http://www.minghui.org/mh/articles>)